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L. Dz. ZPDK/01/18/01 Obormiki, dnia 15.01.2018r

Wg rozdzielnika
Znak sprawy: ZPD/01/18

Dot. przetargu nieograniczonego na dostawg artykuléw biurowych, drukéw, tonerow i tuszy do drukarek,
kaczek, nerek, podsuwaczy jednorazowego uiytku oraz sprz¢tu jednorazowego do sterylizacji,

ogloszonego w dniu 10.01.2018r na naszej stronie internetowej www.bip.szpital.oborniki.info oraz tablicy
ogloszen w siedzibie SP ZOZ,

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE
Samodzielny Publiczny Zakiad Opieki Zdrowotnej w Obornikach, ul Szpitalna 2 na podstawie art. 38 ust. 2
ustawy Pzp (Dz. U. z 2017r, poz. 1579 ze zm.) udziela odpowiedzi na ztozone zapytanie:

Dotyczy Pakietu nr 3 poz. 5-13:

1. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode si¢ na wylaczenie rekawow papierowo-foliowych do sterylizacji (poz. 5-
13) oraz utworzenie odrgbnego pakietu? Podzielenie pakietu umozliwitoby wigkszej ilogci oferentom zlozenie
ofert atrakcyjnych pod wzgledem ceny, waloréw funkcjonalno-uzytkowych oraz jakosci. Umozliwienie
zlozenia ofert réznym firmom pozwoli Zamawiajacemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z SIWZ i

najkorzystniejszej cenowo.

Odpowiedi: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie pozycji do osobnego Pakietu,

2. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie rekawdw papierowo-foliowych do sterylizacji, spetniajace
wymagania SIWZ, o gramaturze papieru 70 g/m* ? Wyzsza gramatura papieru i jego odpornos¢ powoduja
wigksze bezpieczefistwo i gwarancje niezawodnodci podczas procesu sterylizacji. Zastosowanie papieru o
wyisze] gramaturze zwigksza wytrzymalosé mechaniczna, poprawia bezpylowe otwieranie opakowania,

zmniejsza ryzyko penetracji przez bakterie.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie rekawdw o gramaturze papieru 70 g/m?,




3. Czy Zamawiajacy wymaga zgodnie z pkt.4.6 normy PN EN 868-5, aby na kazdym rekawie papierowo-
foliowym umieszczona byta nazwa wytwérey i znak handlowy‘?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zgodnie z STWZ,

4. Ze wzgledu na fakt, Ze rgkawy do sterylizacji powinny wykazywaé zgodno$¢ nie tylko z norma PN EN
868-5, ale réwniez z normami EN 868-3 i EN ISO 11607-1, czy Zamawiajacy oczekuje potwierdzenia
spelniania wszystkich w/w norm przez niezalezna jednostke notyfikowana? W przypadku odpowiedzi
negatywnej prosimy o merytoryczne uzasadnienie.

Odpowied#: Nie, Zamawiajacy nie oczekuje potwierdzenia spelniania w/w norm przez niezaleing
jednostke notyfikowang.

5. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie rekawdw papierowo-foliowych do sterylizacji
posiadajacych wszystkie oznaczenia, w tym kierunek otwierania, na linii zgrzewu fabrycznego na papierze od
strony folii?

Odpowieds: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie rekawow posiadajacych oznaczenia na
linii zgrzewu fabrycznego na papierze od strony folii.

6. Poz. 13 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie rekawa papierowo-foliowego z zaktadka o
rozmiarze 30cmx7cmx100m?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie rekawa z zakladka o rozmiarze
30x7emx100m.

7. Pakiet 3 poz. 1: Czy zamawiajacy dopusci torebke papierowa o wymiarach 200x400x50? Pozostate

parametry bez zmian,

Odpowiedi: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza torby papierowej o wymiarach 200x400x50,

8. Pakiet 3 pozycja 2-4: Czy Zamawiajacy wylaczy pozycje 2, 3, 4 i utworzy nowy pakiet? Pozwoli to naszej
firmie na zlozenie konkurencyjnej cenowo i jakosciowo oferty.

Odpowied#: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie pozycji do osobnego Pakietu.

Dotycezy zapiséw umowy:

9. Czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy beda uwazane dni od poniedziatku do piatku, za

wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odpowiedi: Tak, za dni robocze uwazane sa dni od poniedziatku do piatku, za wyjgtkiem dni

ustawowo wolnych od pracy.




10. Czy Zamawiajacy zgadza si¢ zapisa¢ mozliwo$é zmiany cen w przypadku przekraczajacej 3% zmiany
sredniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy oraz w przypadku
gdy suma miesigcznych wskaznikéw cen i ustug konsumpceyjnych opublikowanych przez Prezesa GUS za

okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie zgadza sig ma powyZszg zmiang cen.

11. Czy Zamawiajacy moze okresli¢ termin platnosci od wystawionej prawidiowo faktury?
Odpowiedz: Zgodnie z zapisami Formularza oferty pkt. 7 termin platnosci wynosi 45 dni.




